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ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes el OFICIO-IMP-400-2023 compra de TONER-1115 negro para impresoras 

multifuncionales del Concejo Municipal Distrito de Paquera, Procedimiento N°2023LD-

000011-0040500006, 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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9. SE CONOCE OFICIO-IMP-391-2023, suscrito por el señor Ulises González Jiménez, 

Intendente Municipal de fecha: 15 de junio del 2023. Asunto: Atención acuerdo de sesión 

ordinaria número 249-2023, celebrada el 30 de mayo del 2023, articulo 4, acuerdo 13.  

 

 

 
LA SEÑORA LIDIANET ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, COMENTA: No yo quería hacer 

un pequeño comentario, no tiene que ver con el tema, pero quiero hacer un pequeño comentario, una 
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pequeña pausa. Respecto a este tema, digamos, ojalá que el proceso y la contratación inicie pronto ya 

vi en la caja, creo que ya hicieron el arreglo de pago. Antes estaba revisando. Bueno, quiero contarles 

algo que me pasó muy breve yo el día miércoles fui a internar a mi mamá porque iba a ser sometida 

a una operación. El día jueves fui a Puntarenas para llevar sus cosas personales y resulta que en un 

trayecto de lo que es los tribunales, ahora viejos, porque ya sea ahora se reubicaron en el Roble, creo 

que es. El edificio viejo y entre la clínica San Rafael, veo que viene un carro, el cual tiene una dama 

la misma empieza a levantar sus lentes ya logró ver que es la señora, la misma que se acaba de 

mencionar, y resulta que la señora me intercepta y me dice así te quería encontrar, y yo le dije, así se 

lo dije con estas palabras como mi amor de frente, porque miedo no te tengo, para no cansarlo con el 

cuento, esa señora pretende venir a trabajar acá, donde yo sería su jefa, igual que todos ustedes y esa 

señora no dejó irritarme improperios, tuve que acudir y denunciarla al contravencional, porque ella 

no tiene por qué faltarme el respeto, no por ser concejal, no por ser de Paquera, sino por ser ciudadana. 

Y yo lo he dicho con clase se nace no se hace, yo no me voy a rebajar al nivel de ella, yo no tengo 

por qué ofender, yo no voy a ofender a ninguno de ustedes, yo les hablo con argumentos, les doy mi 

punto de vista, pero solo quiero dejar claro que esta señora pretende venir a trabajar acá donde 

públicamente me gritaba improperios a todo pulmón. Entonces queda entredicho y me deja un gran 

sabor cuál es la finalidad, y si ella dice que me quería encontrar ella sabe perfectamente dónde vivo, 

y donde me puede buscar, pero para dialogar. Porque yo soy una persona que tiene una imagen, tiene 

una reputación hasta el día de hoy lo puedo decir a cuatro vientos intachables. Yo no estoy 

inhabilitada, yo estoy actualmente en proceso de ejercer mi profesión, entonces para que estén todos 

por enterados que esa señora tuvo el cinismo de insultarme cuando yo me encontraba en una situación 

preocupante y de vulnerabilidad por el estado en que se encontraba mi madre. Sé que muchas cosas 

pueden venir a pasar, pero yo no voy a venir a mentir y que pase lo que tenga que pasar y les quiero 

dejar claro uno de los improperios que ya me gritaba es que yo soy, perdón en mi léxico esa palabra 

no existe porque no la utilizo, pero voy a dejarlo acá para que la ciudadanía se dé cuenta la profesional 

que quiere ocupar una silla y que yo era una pura mierda. Así me lo dijo en reiteradas ocasiones, y 

me dijo que en tribunales me iba a destruir. Correcto, yo le dije así se lo dije con estas palabras mi 

amor, porque yo no soy de ofender, mi amor en tribunales le voy a demostrar la clase de persona que 

soy, porque hasta el día de hoy no tengo que andar llorando. No tengo, no estoy diciendo que ella lo 

hace, aclaro, porque aquí a veces las cosas se malinterpretan, no tengo que andar llorando, no tengo 

que andar suplicando, porque el arroz y los frijoles en mi casa gracias infinitas a Dios no faltan. No 

compañeros por un tema que estaba todavía en este momento, no es prudente referirme, es un tema 

que estoy analizando a profundidad, pero no quiero decir que sea ella, porque no lo voy a firmar, que 

sea ella, pero tal vez algunos profesionales tenemos la mala costumbre de tratar de ejercer alguna 

profesión de manera ilegal. Entonces estoy haciendo mi consulta y mis averiguaciones para ver si 

tengo o no tengo la razón, pero la razón me la dará tiempo, al día de hoy puedo demostrar puedo 

constatar que a veces nos precipitamos y exigimos, porque he sido una que he llegado y he doblado 

rodillas y he dicho Dios mío, por qué me tienes aquí por qué me has permitido pasar todo esto y por 

qué se me cierran puertas, hoy puedo decir públicamente Dios me tuvo que hacer pasado por el 

alfarero, por ahí tuve que pasar, para poder crecer, madurar y ser la persona que hoy soy. No me gusta 

jactarme de mi profesión porque no, porque yo aquí a todos los dos por igual, porque todos a la vista 

de Dios, somos iguales, nadie es más ni menos que nadie, y siempre he tratado de respetar eso y a mí 

no me gusta venir a tratar de impactar, intimidar, porque yo sé la persona que yo soy, yo sé lo que yo 

puedo dar, vamos a ver a ver qué pasa, porque hay una ley divina que todo lo ve y puedo decir hoy 

día el tiempo de Dios es perfecto, me han cerrado puertas y ahora estoy ante muchos, aún tú a tú y 

con la frente en alto y sin cola, que me pisen y le pido a Dios que me de la guía, la capacidad y el 

entendimiento para no quebrantar y no desviarme porque quiero ser la persona que ha sido hoy toda 

mi vida. Cómo soy una persona que tiene los pies sobre la tierra y sabe lo que cuesta esta vida y los 

principios y valores que tengo, pero vamos a ver, a ver qué pasa. Como le digo, no me quiero extender 

porque es un proceso que vengo apenas investigando, pero nunca he ejercido mi profesión de manera 
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ilegal. No me jacto de ser notaria sin serlo gracias a Dios y les comparto a todos ahora en julio me 

gradúo como Notaria pública con la limitación que no puedo ejercer todavía por la prohibición que 

hay de los 2 años, pero para febrero del 2025 ya pudo ser notaria en ejercicio. Gracias.  

 

 

10. SE CONOCE OFICIO-IMP-389-2023, suscrito por el señor Ulises González Jiménez, 

Intendente Municipal de fecha: 15 de junio del 2023. Asunto: Traslado de Reglamento sobre 

Políticas de Hostigamiento Sexual.   
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ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer el pase a comisión de reglamentos. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 

 

 

 

 

 

 

11. SE CONOCE OFICIO-IMP-388-2023, suscrito por el señor Ulises González Jiménez, 

Intendente Municipal de fecha: 15 de junio del 2023. Asunto: Traslado OFICIO N°07878, 
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Emisión de criterio solicitado por el Concejo Municipal de Distrito Paquera, sobre la 

posibilidad de trasladar fondos directamente al Comité Distrital de Deportes y Recreación de 

Paquera.  
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ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer pase de documento a comisión de jurídicos.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 

 

 

 

 

12. SE CONOCE CARTA DEL CORREDOR BIOLÓGICO PENINSULAR. 
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ACUERDO 13. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la Administración. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ARTICULO Nº 5. ASUNTOS VARIOS 
 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL PROPIETARIA EXPRESA: Yo quería 

consultarles si hemos tomado un acuerdo para la actualización del sistema transcriptor o no tomamos 

el acuerdo, para ver si se sacaba el dinero de caja chica para la actualización.  

 

ACUERDO 14. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Por urgencia 

se solicita la compra de la actualización de software de la computadora de la 

sala de sesiones de caja chica  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” 

UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL PROPIETARIA EXPRESA: Vecinos de la calle 

Los Ruiz, estaban hablando con Carlos Luis y conmigo, respecto de que ese camino lo hicieron el 

arreglo, pero llegaron nada más hasta el puente, no se le hizo arreglo del puente para allá que ellos 

tuvieron que hacer ahí un gran zanjo, porque todo eso se les inunda, si se les podría intervenir si se 

les podría ayudar. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Sí ya se había conocido lo que 

pasa ahí, pero la Niveladora no pasa, habría que hacerlo con el Back Hoe, porque es super angosto.  

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL PROPIETARIA EXPRESA: Igualmente el camión 

recolector no llega ahí. Ellos anteriormente recogían toda la basura de todas esas familias. O esos 

vecinos que están ahí y las traían acá. Porque cuando pasan a recolectar lo que es Laberinto y esos 

lados, a ellos no les entra el camión recolector, pero ellos lo traían aquí, pero les prohibieron que ellos 

trajeron también este eso recibimos aquí. Habrá posibilidad de que ellos puedan traer, no son muchos 

e igualmente a como tiene el derecho, digamos laberinto y pues ellos también. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Recordar que el proyecto de 

Laberinto es un asunto de una orden sanitaria, en media pandemia, se recoge hasta el puente por 

donde don German. Estamos esperando aterrizar con el tema este de la encuesta, para poder ya 

definirlo, pero en Pochote se recolecta también ahí no había orden sanitaria. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: En Pochote se recolecta 

porque los muchachos de esa empresa habían tomado un acuerdo, y entre por ser residuos de playa.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESA: El día viernes 

por influencias secundarias, Onda Tropical #10 llovió tanto, que afectó Pueblo Nuevo, pasó por 

encima del asfalto, en Pueblo Nuevo la capa asfáltica lamentablemente quedó en un 70% destruida. 

Se unieron esfuerzos para canalizar las aguas no se consideró cuando se hizo el proyecto.  

EL SEÑOR JACOB MENDEZ, CONCEJAL PROPIETARIO AGREGA: El hecho de que se 

quiera rescatar lo que ya quedó de material, ya no vale, es más certero, la planificación del cuneteo 

como corresponde. Y planificar a futuro un proyecto real como debe ser, se necesita un trabajo digno 

para que les pueda perdurar en el tiempo.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESA: En todo proyecto 

de mejoras asfaltado de caminos se debe planificar primero las cunetas.  
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ACUERDO 15. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Que el departamento de 

ingeniería haga una inspección en pueblo nuevo y que el departamento de ingeniería defina 

cuales son los lugares y las proporciones de las cunetas para que se haga el proyecto 

planificación de cunetas en su totalidad. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, AGREGA: es importante que los vecinos 

puedan apoyar porque acuérdese que hay tramos de camino muy angosto porque las personas no 

querían correr, ahora si les pedimos para la cuneta, entonces si empezamos a expropiar no llevamos 

siglos de siglos, hay que hacer el proceso bien y no caer en actos ilegales, entonces llamar a la 

población a la cordura, a la colaboración, porque necesitamos darle resguardo a esa capa asfáltica. 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, EXPRESA: Yo quiero, referirme 

en la misma línea, pero otro tema hace unos años RECOPE donaba a las Municipalidades emulsión 

asfáltica, las municipalidad avanzaban mucho con los proyectos porque preparaban las bases o 

preparaban los alcantarillados, y la emulsión que donaba RECOPE si avanzaban los proyectos, hace 

unos años atrás el distrito de paquera y digo el distrito fue castigado porque la cantidad de asfalto en 

ese momento le proporcionaron parte de eso se desapareció, y digo se desapareció porque no pude 

ver quién se lo robó y si lo hubiera visto los denuncio pero a lo que consta, según informes del OIJ  

expediente que aparece ahí, fue un mal manejo de este material que donaba RECOPE se 

desaparecieron unos materiales y a partir de ahí, cualquiera quedó castigado, quisiera que esta 

administración y le hago el llamado a la persona Don Ulises poder hacer las consultas en RECOPE, 

si ya somos dignos de que nos vuelvan a ver con buenos ojos para que nos vuelvan a donar ese tipo 

de material porque en buena hora, ya que existen este tipo de situaciones, no vamos a poder vea para 

que podamos hacer buenos trabajos dentro de las comunidades, necesitamos material, si eso es 

posible, ya podríamos en muchos proyectos no avanzar porque ya tendríamos material, solo sería 

hacer la base y las alcantarillas, entonces mejoraríamos nuestra situación a nivel de tratamiento 

asfáltico, pues esa es mi colaboración.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, DICE: Estamos hablando de 

millones, quiero decir que hace poco también la unidad ejecutora mandó una nota sobre que se va a 

hacer las medidas correspondientes del ancho de rodamiento del kilómetro 500 de Centro de Paquera 

hasta Guarial y también el ancho de calle, se va a agregar a un informe que se va mandando y se lo 

va a mandar, ya se mandó uno y queda un anexo, Dios primero ya se va a arreglar la capa asfáltica, 

se va a usar un finisher en este caso una máquina grande que resiste.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, MENCIONA: Don Ulises, de 

los 17 proyectos que van en el extraordinario a día de hoy, sabemos que el extraordinario no está 

aprobado, pero mi seguimiento a este tema es el hecho de que no esperar que llegue el extraordinario 

aprobado, y que ningún proyecto se haya avanzado para empezar a ejecutar entonces de esos 17 

proyectos que van en el extraordinario, cuántos proyectos al día de hoy se encuentran avanzados. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Los que son de Unidad 

técnica, ninguno porque no tenemos Ingeniero.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, MENCIONA: Pero es que el 

Ingeniero no tenemos desde el domingo y todo el tiempo atrás. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE:  no porque el Ingeniero que 

teníamos era de Desarrollo Urbano, nos ayudaba con Informes de incidencias, y situaciones de 

urgencia, pero proyectos no le correspondía.  
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LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, MENCIONA: el tema en la 

situación de las actas, pero no sé si a usted se le pasó la nota de que yo estaba solicitando porque creo 

que ahí no viene el recurso de amparo que yo tuve que interponer hasta municipalidad por falta de 

información, que yo solicité que el recurso se leyera acá, como fue algo que vio arriba.  

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Bueno, esperemos a ver si ya 

se notificó. 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, MENCIONA: respecto a la 

solicitud que se había plantado acá creo que vi acuerdo también de cómo estaba la situación de lo de 

la plaza Santa Cecilia, que si eso a nombre de quién estaba, estuve averiguando y hay dos solicitudes, 

dos planos que han presentado o no sé respecto a ese tema, no sé si se logró avanzar en eso. También 

otro tema, una señora me hace la solicitud que por favor yo le dije a ella, digamos que acá ahorita se 

estaba manejando un plan de trabajo del tema de lo de la maquinaria, porque el tema de la maquinaria 

es un tema que todas las comunidades del distrito la solicita por el mal estado de los caminos. Ella 

me comenta que la propiedad de ella, del cual hay una casa de habitación por un asunto que se hizo 

en las calles, la cual no lleva salida a la alcantarilla porque se interrumpe por una alcantarilla donde 

la misma alcantarilla, las aguas fluviales ingresan a la propiedad de ella porque ahí está una 

alcantarilla colocada, la misma no está en uso en ese momento porque esas aguas van directamente 

la propiedad de ella. Yo le manifiesto a ella que la maquinaria se encuentra en pánica, quede pánica, 

viene para vainilla y de vainilla viene ingreso a San Rafael, pero por cosas del destino, y por cosas de 

la naturaleza la Comunidad de Playa Blanca la necesita y ahorita está allá. Esperemos que pronto se 

pueda devolver. También tenía Pueblo Nuevo, de lo de la calle. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Con respecto a esa situación 

sería bueno que dé una ubicación exacta, que la pasan para tomar en cuenta cuando hay ingeniero, 

que la vaya a ver.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, INDICA: Es exactamente donde 

vive el señor de la maquinaria Adonay, en San Rafael, el agua toda va dar a la propiedad de Elí o 

Sonia Villalobos y el otro es donde Kater, es una señora vecina, vive por mi casa, yo con todo el 

gusto, cuando la maquinaria está allá, yo me pudo apersonar, solicitar a las personas de la maquinaria 

que nos colaboren. Esa señora Karter tiempo atrás, en el 2018, hubo un derrumbe el cual afectó 

directamente a su vivienda y toda su vivienda era un barrial, ella cuenta con niños pequeños y ella 

dice que cada vez que llueve solo ella sabe el temor que ella tiene, porque ella fue la que lo vivió. 

Entonces, qué la alcantarilla está a nivel del de la propiedad de los Villalobos y de la propiedad de 

ella. Entonces yo le dije, déjeme hablar cuando Ulises para ver qué posibilidades existe que cuando 

venga la maquinaria las alcantarillas se saquen cómo se hizo por donde Jimmy, se limpien, se saque 

se limpia y se vuelva a reinstalar para que el agua ya pueda correr. Otro fue el tema del proyecto Santa 

Cecilia, San Rafael, que ya se tocó.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, DICE: En ese caso, es que 

demasiada agua la que baja ahí.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, INDICA: A la hora de generarse 

ese derrumbe que afectó directamente a la propiedad de ella, la propiedad de ella quedó dividida y 

hay trillo que abarca toda la propiedad porque toda el agua que baja del cerro baja directamente a ese 

zanjo donde fue el derrumbe. Sigo con el tema del caño del cementerio me dicen que ya ahorita está 

limpio, indagué el día de ayer, acá se tomó un acuerdo para solicitarle colaboración a la 

Coopeguanacaste o ICE, respecto a la colocación de los postes para alumbrado de la plaza de San 

Rafael, no tengo a bien, pero creo que hace como dos meses. Resulta que a mí digamos, doña Jenny 

me dijo que le pasara el número de postes, yo le traté de explicar a ella que no son postes de alumbrado 

público que son postes de la plaza, entonces creo que tal vez ella no me logro entender, pero ella me 

solicitó que le mandara fotos de los postes. Yo saqué ratito y fui le pase las fotos de los postes, no sé 

si se siguió gestionando o después de las fotos el tema murió ahí, los postes están totalmente 

inclinados, es un peligro inminente para toda la población. Bueno también viene otro tema que don 
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Milton me asignó a mí que estuviese detrás de eso, lo que fue la nota que ingresó el 11 de mayo 

respecto a lo de la solicitud para solicitarle a SENASA que posibilidades existía por parte de la 

municipalidad, de hacer una especie de convenio, colaboración para el hecho de mitigar o disminuir 

la sobrepoblación de animales domésticos, no sé si don Ulises logró gestionar algo para poder seguir 

avanzando con eso, tal vez algunos digan que recalcó mucho, pero es el compromiso que yo adquirí 

es porque he visto acá que ha pasado, que tocamos temas que hagamos esto, pero uno no le hace 

seguimiento, entonces yo trato de semana a semana leer lo que tengo en mi agenda para poder 

retomarlo, para ver qué avances se va dando, entonces yo no sé si respecto a ese tema, tal vez ya se 

envió la solicitud a SENASA. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE:  Sí tendría que preguntar por 

el acuerdo. Se ha estado realizando en diferentes comunidades una campaña de castración. 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL AGREGA: eso lo coordina este muchacho Diego 

González, entonces él es el que coordina con las asociaciones, al menos así lo hizo en Valle azul con 

la asociación porque le prestan el salón Comunal, pero podríamos coordinarlo con Diego, tal vez 

porque Diego es el que ha ido todas las comunidades y en varias azul llega mucho a ayudarnos con 

eso. 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: También el tema 

que estuve observando ahora, lo de la caja, veo que ya se hizo como un abono el arreglo de pago, el 

pago ya está, ya ahorita no estamos morosos, es así, lo que es el extraordinario, lo que es la 

modificación todo esto ahora lo que sigue es. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE:  Ahora lo que sigue es que la 

Asesora Legal me ayude con el tema de lo que viene ya en la propuesta de la formulación del 

descargo, porque si es un pago bajo protesta, ahora ya el proceso como tal. 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: entonces queda 

constatado que teníamos la razón en el tema que decíamos que era un caso completamente 

administrativo y gracias a Dios que ya Ulises se puso al tanto y ya no estamos ahorita, tal vez quizás 

morosos. Me faltaba algo muy importante, desconozco si la municipalidad de Puntarenas, tal vez 

doña Vicky nos pueda colaborar en ese tema, si tiene la maquinaria necesaria para lo que es la 

colocación de la emulsión asfáltica.  

LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON, SINDICO SUPLENTE, EXPRESA: Sí. En barranca no 

falta ahí está todo el tiempo, parqueada.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: Entonces tratemos 

de hacer un convenio y pidámosle ayuda a la municipalidad de Puntarenas que no sería la primera 

vez, porque al puente de San Rafael está gracias a eso y para qué vamos a encontrar contratar 

maquinaria y desperdiciar nuestros recursos, probemos, preguntemos. Me falta algo, se acuerda el 

compromiso que adquirimos con las cámaras, que íbamos a tomar un acuerdo para solicitar la 

administración que en un plazo de 10 días se realizará la audiencia pública para la publicación del 

plan regulador.  

 

 

ARTICULO Nº 6. INFORME DE COMISIONES (NO HAY) 
 

 

ARTICULO Nº 7. INFORME DE INTENDENTE 
 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, INFORMA: A manera de informe y 

empezando con este tema del asfalto. Esto es de suena muy bonito y toda verdad, pero al igual que la 

vez pasada, que aparentemente dicen que se perdió este tratamiento asfáltico, hay que tener mucho 

cuidado con eso, porque cuando se pide que se necesita maquinaria para poner, nosotros no la 

tenemos, ocuparíamos o contratar una empresa para que ponga, porque lo podemos traer para acá y 
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entonces hay que dar un tiempo que eso se pierde por el tiempo, se endurece o se desaparece. Entonces 

este podemos pedir, voy a hacer la consulta, claro, pero no es nada más decir denme tanto porque 

después quién lo va a poner y que luego viene ya las responsabilidades que no funciona. 

_Continúa informando, con respecto a la maquinaria, se está ahorita en playa blanca. Después de 

aquella reunión que tuvimos con Milton, que le informé que vinieron los vecinos de Playa Blanca 

entregaron un documento después de cuatro incidentes de reportaron donde el bus del colegio no 

puedo entrar, y si llovía más se cortaba el paso porque hace falta mucho material, mucho lastre. 

Entonces se tuvo que sacar la maquinaria de Pánica para atender los incidentes de Playa Blanca, que 

había casos ya completamente evidenciando y por supuesto que había cinco incidentes reportados a 

la Comisión de emergencia, entonces por eso fue que se tuvo que trasladar para allá de urgencia.  

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO CONSULTA: Pero 

eso no fue que sacaron un domingo para ir allá, para esa gracia no hubieran puesto a la gente a ganar 

horas extras.  

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: No, efectivamente le dijimos  

a Fabián que fuera adelantando el material porque ya la calle estaba dando problemas. Cuando 

surgieron los incidentes ya había unas 7 vogonetadas adelante, pero solamente vagonetas se 

trasladaron para allá.  

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, EXPRESA: Bueno, 

aquí se dijo, que este fin de semana fueron echaron eso y el Back Hoe emparejó. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Echaron dos vagonetadas y un 

Back Hoe de un señor puso esas dos vagonetadas, pero había 7 vagonetas que fueron trasladadas 

nunca se pusieron, solamente dos para ese momento. Sí efectivamente fue Fabián, pero no fue toda 

la maquinaria, solamente fue la vagoneta. No tenemos Ingeniero ahorita justamente, me estaba 

diciendo a Fabián que mañana termina de analizar cuánto tiempo más se ocupa para allá. 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, EXPRESA: Dice 

que no tiene Ingeniero, todo el tiempo ha andado sin Ingeniero la Maquinaria, allá en la Esperanza 

no había Ingeniero. Ahora cuanto tiempo va a durar en Playa Blanca, me animo a aportar que de Playa 

Blanca va para allá la Esperanza adentro y Pueblo Nuevo, aquí no se respeta, se habla de un 

cronograma.  

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, EXPRESA: Recordemos que trabajamos con 

las urgencias y las inclemencias del tiempo. Yo no le hallo controversia que se haya adelantado el 

material había que jalarlo. Después de ahí el plan es volver a Pánica.  

_Continúa informando, queda pendiente una inspección conjunta con un funcionario del SINAC a la 

calle los búfalos, según el uniforme, pero ya hoy lo realizamos. Queda pendiente la intervención a la 

calle hacia Playa Blanca, en este momento se está realizando, se está dando este seguimiento. Queda 

pendiente el diseño y ubicación que se acordó con el Encargado zona marítima de la batería sanitaria 

en el terreno de Playa Órganos, la batería sanitaria que queremos poner para que haya ahí ya el uso 

del baño y el agua este potable ahí.  

_Seguidamente informa: Pedí un informe a la gente de Plataforma, para que me informaran con 

respecto a la ausencia del Ingeniero, cómo estábamos con algunos estos usos de suelo, aquí la 

compañera de plataforma y me indica por medio de este documento, que quedan 15 usos de suelo 

pendientes y un visado de un plano Catastro, sin contar los planos enviados por correo electrónico 

para el debido proceso que han estado del lunes para acá. Queda pendiente el visto bueno de ubicación 

dos no son tantos, y permisos de construcción, todavía quedan 7 pendientes, más los que van a entrar 

esta semana que estamos, de los cuales urge que los resuelvan lo más pronto posible para dar 

respuesta, ya que me estaba haciendo su consulta. 

_Quiero informar también es con respecto al seguimiento de las obras o de la entrega terminal de 

puerto Paquera. Justamente nos comunicamos con la gente de la División de Obras Marítimo 

Portuario, con don Berni Jiménez, con don Fabricio Badilla y con don Alejandro Artavia, que son 

funcionarios directamente a la división marítimo portuario. Le planteamos una reunión para el martes 
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27 de junio, ese correo se le mandó al Concejo ahora en la tarde, entonces seguramente que vuelve a 

caer ahí para que se lea el otro martes, pero se los informo ya a las 10:30 h., para ver de qué forma 

vamos a manejar. 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, EXPRESA: Si 

quisiera que esta gente que se juramentó de Rescate Paquera, que se inviten a esta reunión también. 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, EXPRESA: esa fecha es la propuesta, ahora 

vamos a ver que nos contestan ellos porque Don Alejandro me dijo que propónganos esa fecha, yo 

voy a hablar con el jefe.  

 

 

ARTICULO Nº 8. MOCIONES (NO HAY) 
 

 

ARTICULO Nº 9. ACUERDOS (NO HAY) 
 

ACUERDO 16. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se le solicita a la 

administración que en un plazo de 10 días se haga la audiencia pública para la exponer y 

exigir el plan regulador de Isla Tortuga.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecinueve horas y treinta y nueve minutos, 

damos por concluida la sesión de hoy, buenas noches.  
 

 

  

 

____________________                                                ____________________                                               

Milton Hancock Porras                                                  Tatiana Sánchez Moreno 

Presidente Municipal                                                     Secretaria del Concejo a.i.                        


